

# Сталинградская 8/IX-40. Правда Сталинград

## В Камышине

Камышинский колхозно-совхозный театр подготовил к открытию зимнего сезона—10 сентября—два спектакля: «Мой сын» и «Без вины виноватые». Премьеры состоятся в Ждановском, Неткачевском, Руднянском и Молотовском районах. Туда выедет часть труппы в составе 20—22 человек. Остальные остаются в театре для подготовки нового спектакля к открытию сезона в г. Камышине.

В репертуар зимнего сезона включены пьесы: «Зыковы» М. Горького, «Украденное счастье» И. Франко, «Партизаны» Крапивы, «Василиса Мелентьевна» Островского, «Два брата» Ю. Лермонтова, «Бабушка» Карельской и др.

В театр приглашен новый режиссер артист тов. М. Н. Догмаров. Художественным руководителем утвержден тов. Д. Б. Гандель. Оформляют постановки художники Т. К. Савицкая, К. Копасов.

Состав труппы пополняется за счет актеров высокой квалификации. Приглашены на работу артисты: А. Д. Дорохов, Н. В. Попов, М. А. Минеев, Г. И. Иванов, Белозерова, Гречко, Целова, а также хорошо знакомый камышинскому зрителю актер П. И. Кочин. Приглашен из Москвы актер П. Я. Метревелли.

Наличие крепкого актерского коллектива и квалифицированного руководства должно обеспечить успешную реализацию задач, поставленных перед театром в текущем сезоне.

Ремонт театрального помещения закончен. Готово все. Но театр совершенно не обеспечен топливом. Это может задержать открытие зимнего сезона, если районные организации не примут немедленных мер.

А. СТРЕЛКОВ.